LQuntpuwo N 7
GplwG pwnwph wjwqulng
2009 pywywGh nkymbtiptiph 23-h
N 56-U npnpuwG
Unymuuwy N 12
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Jqurouuly crauvh guund

(hwquip ppuidtibpny)
2 2] 5] 5| poom e o o eninas | 2
T3 E & ai;muhpplinﬁmhfwipmgxqmg q;uulflulilwpqﬁulﬁp Jhqumoﬁjhpp E} Clnuittn Jupguwi | pnbnushG
@ < wiywmbGniGtnp g pymigh pymgh
1 2 (3]4 5 6 7 8 9
LLFHUUGLE BUUG™ 1,666,601.2 1,585,430.3 81,170.9
LU LAM ALARSEH LULLAUBRL
21001 01| 0| O i 6(111»1181’11\[&8[11\1311?[‘ 324,480.0 299,480.0 25,000.0
wyn pynud’
Optliunpp L gnpowmpp dwpdhlGap, whnwipul unwywpnd,
21101 01 | 1 | O |phGwGumlmG L hwplpupnigbmuhl hupupbpmpymGGan, 317,480.6 292,480.6 25,000.0
wpnuphl hupupbpmpym 66Lp
nphg*
21111 01 | 1 | 1 |OptGunhp L gnpownhp wpdhGatp,whnmwwl junwupnud 317,480.6 292,480.6 25,000.0
wyn pynud’
1. Guwpunjwpdwl JupdGh upuhuywGnid 297,480.6 292,480.6 5,000.0
-Upfuwwnnn Giph wpluwnwywpdbn L hwgbuwyswpGbp 4111 174,720.0 174,720.0 -
Li;ulll;lgg;lwmpmﬂﬁhp’ nuwiwjui jupwhuntundGtip bW hwnntly 4112 17.472.0 17.472.0 )
-Unghwpuywl wywhnynipjub yGwnpltp 4131 33,176.0 33,176.0 -
-EGtpqtnhy dwnwjnipymGhtp 4212 8,001.0 8,001.0 -
-UnintGw) dwnwynipjniGGtp 4213 3,302.4 3,302.4 -
-Quuwh ownwympyniGGtp 4214 8,201.6 8,201.6 -
-Qnyyph L uwppwynpnidGph yupdwlwmnipyn G 4216 500.0 500.0 -
-Upnwuwhiwbjul gnpomnnuiGtpnh qony owfuutip 4222 2,000.0 2,000.0 -
-Jwpywlwl SwnwjnpiniGGtp 4231 200.0 200.0 -
-LwiwlupgswihG SwnwjnipjnGGtp 4232 250.0 250.0 -
-Stnuiwunywywl SwnwnipmniGGtnp 4234 1,084.8 1,084.8 -
-Lhipuwjwugnigswlwl owfuubp 4237 4,000.0 4,000.0 -
u-lUu'lhﬁD,lzl(iulEngl?h L uwppwynpmudGtph nGpwghy Gnpngnid L 4252 5,904.0 5,904.0 )
-QnuubtiGyuyuwyhG Gyuptp L hwgniun 4261 10,003.0 10,003.0 -
-SpwluwnpumujhG Gyniptip 4264 17,711.3 17,7113 -
-UhGgunuwjhG L hwGpwjhG uGGnh Gyniptp 4267 2,864.5 2,864.5 -
-Muwpunuwnhp yGwplbp 4823 90.0 90.0 -
-Uj1 dwfuubip 4861 3,000.0 3,000.0 -
- Qwpswlwl vwppwynpmdGtip 5122 5,000.0 - 5,000.0
2. Jwpswlwlb opjblnbtph hhdGwGnpngmy 20,000.0 - 20,000.0
- Chlptiph L phGnipyniGGhph Juwhunwy yepuwlnpngnid 5113 20,000.0 - 20,000.0
2130( 01 | 3 | O |Raphwlnp plnjph dwnwinipymGGhp 4,999.4 4,999.4 -
nphg’
2131{ 01| 3 | 1 Sﬂ;‘u‘:‘ﬁgﬁ‘iﬂ‘p/ Quinptpp/ gony plnhwlni plnyph 4,999.4 4,999.4 -
wyn pynud’
1. Lwnupwghwlwé jugnipjul wimbph gnuliguul
ownunipjw G qnpém Gmpnul juquwlbpumy 4,999.4 4,999.4 -
wwyhpwlyjwd thugnpnipini GGG,
-UpfuwwnnnGtph wpvwwnmwywpdbin W hwybpuydwpltn 4111 3,745.0 3,745.0 -
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-Unghwjuljwl wuywhnynipjul yawnpltin 4131 801.2 801.2 -
-EGtpqtnpy dwnwjnipyniGhtp 4212 341.2 341.2 -
-UniniGw) SwnwynpjniGGtp 4213 12.0 12.0 -
-QnuubiGyuywjhG Gyupbp L hwgniuwn 4261 100.0 100.0 -
2160l 01| 6 | o Lhphwnmp plinyph hwbpuhl ownuympymG6hp (wj) nuubphl 2,000.0 2,000.0 )
SyuwinljwiGnn)
nphg'
o161l 011 6 | 1 Lanhwnip pGnyyph hwGpwghG SwnwympymGatp (w)p puubphG 2,000.0 2.000.0 )
sywwnjwlng)
wyn pynuf’
1. FpdmdGhp, hwjgunhdmdlbp, nunwpuwih npnyodGaph L
Ghph nbd JbpupGGhs L Jdnwupk np Gl 2,000.0 2,000.0 -
GbpljwjwgGhjhu vwhdw b JowpmdGh,
-Muwpunuwnhp yGwplp 4823 2,000.0 2,000.0 -
22001 02| 0| O NUCSNULNMF3NFL 1,000.0 1,000.0 -
wyn pymd’
2250 02 [ 5 | O |Mwpmnupubnipiml (wj nuubphl supunlwlng) 1,000.0 1,000.0 -
nphg®
22511 02 [ 5 [ 1 [MwywmuuGnpmG (wj nuubphG suyunljwng) 1,000.0 1,000.0 -
wyn pynud’
1. Qnpunsh uquwhbpudwlp wowlgnipni G 1,000.0 1,000.0 -
-Qnyph L vwppwynpnudGhph Jupdwljwinpntl 4216 500.0 500.0 -
-SpwluwynpuwjhG Gymphp 4264 500.0 500.0 -
24001041 0| O SLSEUULUL {ULURGLNRE-BNRLLEN 63,955.9 24,262.8 39,693.1
wyn pymd’
2420l 04 | 2 | o QmnunnGnbunipym i, whnwpwjpl mGmbumpnd, 600.0 600.0 )
dyGnpunpniG L npunpynipym G
nphg’
24211 04 | 2 | 1 [QymnuubGutunipym 600.0 600.0 -
wyn pynud’
1. ymyunGunbuwljwi hGnuGhGeph wunnijwumnnd 600.0 600.0 -
-UwuGwghnwul dwnwjnipymGGtp 4241 600.0 600.0 -
2450{ 04 | 5 | O |Spwluunmn 63,355.9 23,662.8 39,693.1
nphg’
24511 04 | 5 | 1 [GwlwwwphwjhG npwluynpn 63,355.9 23,662.8 39,693.1
wyn pynud’
1. Qupwpn-phnnbju owolh YopubGnpngmid L wywhuyuGnid 23,662.8 23,662.8 -
-Chiliptiph L YunnyygGtph pGpughy Gnpngnid b wjwhuwjw Gnud 4251 23,662.8 23,662.8 -
2. Uupwpm-plnnGw owolh hhGulnpngnid 33,303.9 - 33,303.9
- Chlptiph U phGnipjniGGhph Juuyhwumwy yepuwlnpngnid 5113 33,303.9 - 33,303.9
5. {EGwwunnbph Jbpulnpngniy 5,529.2 - 5,529.2
- Chlptph U phGnipynGGhph Juuyhunwy yepulnpngnid 5113 5,529.2 - 5,529.2
7. bwfuwqowhl wyfuunnmubGplhn 860.0 - 860.0
- Lwluwqowhtmwgnuulwl dwfuutip 5134 860.0 - 860.0
25001 05| 0| O crRUYU UhQUJUSC,h NMUCSNULNRME3NRL 386,364.8 382,487.0 3,877.8
wyn pynuf’
2510( 05 | 1 | O |UppwhwGmd 307,367.0 307,367.0 -
nphg’
25111 05| 1 | 1 |UnpwhwGnd 307,367.0 307,367.0 -
wyn pynud’
1. UwGhnwpwulwé Juppmy 307,367.0 307,367.0 -
-UniniGw) ownwynmpjniGGtp 4213 307,367.0 307,367.0 -
2530( 05 | 3 | O |Cpowlhw dhowywph wpnmndwl nby wuwjpwn 5,000.0 5,000.0 -
nphg’
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3531 05| 3 | 1 [Onh wnunundw( nby wwjpwn 5,000.0 5,000.0 -
wyn pynuf’
1. Q-bwbph hmGbph dwppnid 5,000.0 5,000.0 -
-UnintGw) dwnwynipjniGGtp 4213 5,000.0 5,000.0 -
2560l 05 | 6 | o |CREWYm dheunjuyph wuzmuywbnpma (wj puubphl 73,997.8 70,120.0 3,877.8
SyuwinljwiGnn)
nphg'
2561| 05 | 6 | 1 |CnowUw dhouwtunh wuwzwnubnepyniG (wji puutphG 73,997.8 70,120.0 3.877.8
sywwnjwlng)
wyn pynuf’
1. Qubws nmupuoplGbph wpuhwwGnigf 66,500.0 66,500.0 -
-UnintGw) dwnwynipjniGGtp 4213 66,500.0 66,500.0 -
4. Qwuwpwlwul gniqupu (6] whuywlmy b 7.497.8 3,620.0 3877.8
Ybpulinpngnid
-UniniGw) SwnwynpjniGGtp 4213 3,620.0 3,620.0 -
- Chiliptiph U 2hGnipyniGhbph yuwuhunwy Yepwinpngnud 5113 3,877.8 - 3,877.8
£LULYULULUBRL ThLULULNMESNFL B UNUNKFLUL
2600( 061 0| O SUNUBNRE30EL 48,900.0 41,300.0 7,600.0
wyn pynud’
LlwlumubuhG phGumupnipyul L ndniGuy
26601 06 | 6 | O wympym Gy () puubphf suunniutn) 48,900.0 41,300.0 7,600.0
nphg*
2661 06 | 6 1 Lliwluwpwlwyhl phGwpwpnipjul b YndnGw) SwnwynipjmGGtp 48,900.0 41,300.0 7.600.0
(wy quubphG swwnfwtnng)
wyn pymud’
1. Puqiwplwlwpwi 266pbph hupp wwGfpGbph
1. Pwquwplwlwpul p4Gptph hwpp mwGhpll; 26,300.0 26,300.0 )
Ybpwlnpngnid
-Chliptiph L JunnygGtph pGpwghy Gnpngnid L wyjwhww Gnud 4251 26,300.0 26,300.0 -
2. PuquupGulupw pLGpbph pbp wnnwGhpGhph JbpuwGnpngnid 5,000.0 5,000.0 -
-Chlptph L YunnygGtph nGpwghy Gnpngnid L wjwhww Gnud 4251 5,000.0 5,000.0 -
5. Jpwpwihl wunnyquipGhph Gnpngnid 7,600.0 - 7,600.0
- Chlptiph L phGnipyniGGhph Juuwhunwy ypuwlnpngnid 5113 7,600.0 - 7,600.0
6. Pwquuwplwlwnwl 2Llpbph punbywnguul wy
6. PuquuipGulunwi )LGpk; wnpbljwpouul w 10,000.0 10,0000 )
upfuunmuGpGhn
-Chlptph L Yunnygltph nGpwghy Gnpngnid L wjwhww Gnud 4251 10,000.0 10,000.0 -
28001 08| 0| O {ULa-hUS, UCTUUNF3E 64 ULNL 63,146.0 63,146.0 -
wyn pynud’
2810| 08 | 1 | O |Swlqunh L uynmnp owpwimpmGGLp 2,000.0 2,000.0 -
nphg*
28111 08 | 1 | 1 |Kwlquwh L uynpunh dSwnwjnipjntGGtp 2,000.0 2,000.0 -
wyn pynud’
1. UynpunughG dhongunnidGlph uquéwlbpunid 2,000.0 2,000.0 -
-Clnhw(nip pnyph wjp ownwympjniGitp 4239 2,000.0 2,000.0
2820( 08 | 2 | O |UpwympwjhG dwnwynipymGGan 61,146.0 61,146.0 -
nphg'
2821| 08 | 2 | 1 |Qpwnwpw6Gtp 21,420.9 21,420.9 -
wyn pynud’
1. Qpuwnwmubuihl SwnwjmpimGGhp 21,420.9 21,420.9 -
-UnipupnhwGbp ng-phGwGuuul yhmwuwl (hudw)GpwjhG) 4511 21.420.9 21.420.9 )
JuquwytpynipniGGtphG
2823| 08 | 2 | 3 |Upwynyph wnGtp, wyndpGbp, YaGupnGatp 19,725.1 19,725.1 -
wyn pynuf’
1. {wdwjlpwhl dywyniph L wquun dudu G wquwbpunid 19,725.1 19,725.1 -
-UntpupnhwGbp ng-phlwbuwub whmwywb (hwdw)GpujhG) 4511 19,7251 197251 )

JuqiwybpynipniGGaphG
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28241 08 | 2 | 4 |Uj YywynipwjhG yuqiwltipynipjmGGtp 20,000.0 20,000.0 -
wyn pynuf’
1. Dpwlmpuwhl shongunnidGhph hpwwGugnid 20,000.0 20,000.0 -
-CGnhwinip pnyph w)p ownwympynGGtp 4239 20,000.0 20,000.0 -
2900109 0| O YLENrE3NFL 732,120.9 727,120.9 5,000.0
wyn pynud’
2910| 09 | 1 | O |Vwjuwpypngwlwl L mwppuwlpub pphwinp Yppmpim G 500,000.0 495,000.0 5,000.0
nphg’
29111 09 | 1 | 1 Jvwhiwnwpnguwlw YppnipjniG 500,000.0 495,000.0 5,000.0
wyn pynud’
1. bwluwnuypngulwl niunigmy 495,000.0 495,000.0 -
-UnipupnhwGbp ng-phGwGuuul yhmwwb (hudw)GpwjhG) 4511 495,000.0 495,000.0 )
JuquwytpwynipniGGtphG
2. bwfuwnupngulwi mumgdul uqiwlbpydwd hwdwp )
wlhpwdbyw qnijph dtppplpmy 5.000.0 5:000.0
- Jwpswiwl vwppuwynpmiGhn 5122 5,000.0 - 5,000.0
2950 09 | 5 | O |Puwm dwlwppullbph spunnulpupgifnng YppmpymG 222,120.9 222,120.9 -
nphg’
29511 09 | 5 | 1 |Upnuwnuypngwlwl nuumhwpuynipymi 222,120.9 222,120.9 -
wyn pynud’
1. Upinuwnupnguilju G nuuwmhwpunip G 222,120.9 222,120.9 -
-UntpupnhwGbp ng-phlwbuuub whmwub (hwdw)GpujhG) 4511 222.120.9 222.120.9 )
JuquiwybpynipniGGaphG
2960 09 | 6 | O |Uppmpjwlp wmpuwdmnpynn odwlnul dwnwinipym GGG 10,000.0 10,000.0 -
nphg’
2961) 09 | 6 | 1 |Yppnipjulp wpuwdwnpynny odwlnuy dSwnwjnipjniGGtp 10,000.0 10,000.0 -
wyn pynui’
3. buwuwnupngulju G hwumwwmmpn 6G5ph ybpwGnpngmy 10,000.0 10,000.0 -
-Chlptph L YunnygGtph nGpwghy Gnpngnid L wjwhww Gnud 4251 10,000.0 10,000.0
3000 10| 0 O UunshuLuulyL NMUCSNULAME3NFL 46,633.6 46,633.6 -
wyn pynud’
3070l 101 7| o UnghwjwluwG hunnntly wpnnGmipymG6hp (wy) nuiubphl 25,500.0 25.,500.0 )
syunnljuting)
nphg'
3071| 10 | 7 1 Unghwjwlwl hwnml wpnnGmpjnGGbp (w)) nuubphG 25.500.0 25.500.0 )
syuwnlulnng)
wyn pymud’
1. Unghwijwyybu wlwwwhny pluwGfipGhph bpbfuwbbph
1. Unghwjwwybu wlwwywhm] puwGipGhph Gpbfuwlh 2.000.0 2.000.0 )
hwlquunh Jugqdwlbpunid
-Qnyph L vwppwynpnudGhph Jupdwlwnp oG 4216 1,000.0 1,000.0 -
-Canhwnip pGnyph wyp SwnwynipjniGatp 4239 1,000.0 1,000.0 -
2. Lwpwiquin smGhgnn whdwbg L ungpwjuwubu wwuuhn
plinwGhpGhph hwdwp briqwpljunpap w6 jwqdwlbpund 4000.0 4000.0 i
-Clnhwnp pGnyph w)p ownwympjniGGtp 4239 4,000.0 4,000.0
3. Unghwjwyby wlwwwhny punwGfipGbpjl wnGuliul
3. Unghwjwwybu wlwuywhny pGumwGhpGEphl minGuljwG 10,000.0 10,0000 )
opbiphl wowlgmpniG
-Clnhw(nip pnyph w)p ownwympjniGitp 4239 2,000.0 2,000.0
-{wunntl GuyuwumwlwjhG wy Gymphp 4269 3,000.0 3,000.0
-Uj1 GuywuwnGbp pyjnigtihg 4729 5,000.0 5,000.0
4. Unghwjwwbu wlwvjwhny wldwbg wowlgnipini G 8,500.0 8,500.0 -
-Uj1 GuuwuwnGlp pjnigtihg 4729 8,500.0 8,500.0
5. {wuwpwlwul juqiuwlbpuynipim GG6phG wowhgnipim G 1,000.0 1,000.0 -
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-LyhpwunynipniGabp wyp pwhnyp shtnmwuylnnn
Yuiqiwltpunipn GGpht 4819 1,000.0 1,000.0
3090( 10 | 9 | O |Unghwpmlmb wupmuymbGnipym8 (wy) nuubphl suyjunnlwéng) 21,133.6 21,133.6 -
nphg'
3091 10 | 9 | 1 |Unghwjulywl wuw)wwwlnipjnG (wj) nuubphG syywwnmfuinn) 21,133.6 21,133.6 -
wyn pynud’
1. Unghwjuilju oqlinipyul dwnuinipjm GG
om Gbmp w6 Juquwibpuymy (wwumhmuljud 21,133.6 21,133.6 -
(hwgnpmpmGGsp)
-UptuwnnnGhph wfuwmwyupdbp b hwybjudswpGtp 4111 16,634.2 16,634.2 -
-Unghwjuywl wywhnynipjub JGwnpltp 4131 3,366.5 3,366.5 -
-EGtpgtnhly ownwympymGGtp 4212 617.8 617.8 -
-UniintGw) dwnwjnipniGGtp 4213 8.0 8.0 -
-GQuuwh ownwjmpintGGtp 4214 202.2 202.2 -
-LlipphG qnponinuiGtp 4221 48.0 48.0 -
-Cnhwnp pGnyph w)p ownwympjniGGtp 4239 256.9 256.9 -




